

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 10.1 «PR-технології у державній безпеці»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	«Державна безпека» / Державна безпека
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4/7/впродовж семестру
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: із них лекції/практичні)	150 годин (із них: лекції 24 години, практичні 28 годин)
Кількість кредитів	5
Мова навчання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра політології, управління та державної безпеки
Автор дисципліни	Панишко Галина Тарасівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Повна загальна середня освіта.
Що буде вивчатися	У навчальній дисципліні будуть вивчатись: PR-технології як складова частина багатопланового явища PR; базове поняття PR – технології як засобу соціальної комунікації; як особлива форма відносин між громадянами, державними (владними) структурами, органами місцевого самоврядування, політичними партіями, структурами самоорганізації населення, що відбувається на інституційному та корпоративному рівнях. У вибірковій навчальній дисципліні передбачено два змістових модулі: змістовий модуль 1. PR: еволюція, наукові основи, методологія та змістовий модуль 2. PR у дії.
Чому це цікаво/треба вивчати	Цікавим є: - дослідження особливостей стану розвитку зв'язків з громадськістю, що забезпечені відповідними технологіями; - аналіз і вивчення різноманітних технологій, а саме: політичних, управлінських, рекламних, технологій виборчої інженерії, інформаційних,

	технологій проведення організаційно-представницьких заходів тощо; - вивчення різних практик лобіювання, рекламування та управління іміджем.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здобувачі зможуть отримати систематизовані уявлення про методологічні основи управління суспільними відносинами; володіти техніками і технологіями проведення організаційно-представницьких міроприємств, а також виробництва інформації для її успішної реалізації в умовах конкурентного світу.
Як можна користуватися набутими знаннями	Здобувачі зможуть бути компетентними у практичному застосуванні новітніх технологічних досягнень та захисті їх від сучасних різноманітних кібератак.

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)